

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Логинова Полина Гарриевна окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2005 году, получила шесть дипломов с отличием. Сдав с отличием все кандидатские экзамены, в 2017 году в РУДН П. Г. Логинова защитила кандидатскую диссертацию. В 2024 году была зачислена в докторантuru на кафедру иностранных языков филологического факультета РУДН.

За время обучения в докторантуре П. Г. Логинова проявила себя высоко эрудированным и работоспособным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, П. Г. Логинова показала себя талантливым ученым, которому удалось разработать новое научное направление – политическую медиариторику. П. Г. Логиновой проведено масштабное исследование на внушительном объеме франкоязычного медиаматериала и осуществлен интерпретационный анализ речевых медиапрактик в политическом пространстве современной Франции. Диссертация П. Г. Логиновой представляет самостоятельное завершенное научное исследование, в котором последовательно сформулированы ключевые положения нового направления в современной лингвистической науке, а именно, политической медиариторики.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности, П. Г. Логинова не только завершила и оформила диссертацию в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях. В ходе сбора, анализа материала и написания данного диссертационного исследования П. Г. Логинова показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную

и весьма сложную проблематику, касающуюся в высшей степени востребованной сферы современного речепользования, находящейся на стыке двух важнейших дискурсов – политического и массмедиийного. Заявленный и последовательно реализованный в диссертации междисциплинарный подход позволил П. Г. Логиновой высветить новые возможности в изучении политического медиадискурса, основанные на фундаменте целого комплекса взаимосвязанных лингвистических направлений, что и определило научную новизну исследования. Достоверность результатов исследования обеспечивается анализом внушительного корпуса эмпирического материала – французскими языковыми единицами политических риторических поликодовых медиатекстов разновекторных сегментов французских медиакоммуникаций периода 1981 –2023 годов как новых, так и традиционных, в том числе, архивных медиа документов. Текст диссертации логично структурирован, все выводы и положения подтверждаются анализом практического материала.

П. Г. Логинова являлась участником ряда научных и научно-практических конференций. За время исследования концептуальные положения диссертации прошли апробацию в виде проблемных научных докладов. П. Г. Логиновой было сделано 52 доклада на международных научно-практических и общероссийских конференциях, организованных ведущими высшими учебными заведениями Российской Федерации (МГУ им. М. В. Ломоносова, МГИМО МИД РФ, МПГУ, РГГУ, РУДН им. П. Лумумбы, Дипломатической Академии МИД РФ, НГЛУ им. Н.А. Добролюбова, НИУ ВШЭ, ОГУ им. И.С Тургенева).

Общее количество публикаций автора составляет 53 научные работы, в том числе, 44 статьи в научных изданиях, 25 из которых представляет собой публикации в научных журналах, рекомендованных ВАК.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре П. Г. Логинова показала себя грамотным, эрудированным преподавателем. С 2018 года П. Г. Логинова преподает французский язык в магистратуре на факультете мировой политики МГУ им. М.В. Ломоносова, а также читает лекции по дисциплине «История и культура Франции». П. Г. Логиновой написано несколько учебно-методических пособий по языку французской политики и прессы, а также учебно-методическое пособие по истории французского государства. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что П. Г. Логинова – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа П.Г. Логиновой «Политическая медиариторика как парадигма исследования речевых медиапрактик (на материале французского медиапространства)» на соискание ученой степени доктора филологических наук по специальности 5.9.6. Языки народов зарубежных стран (романские языки) является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Представленный список работ диссертанта отражает основные теоретические положения и практические наработки в рамках исследования.

Содержание работы позволяет заключить, что она полностью соответствует заявленной специальности – 5.9.6. Языки народов зарубежных стран (романские языки).

Диссертация П.Г. Логиновой рекомендуется к представлению в
Диссертационный совет ПДС 0500.006 для утверждения к защите.

Научный консультант:

Доктор филологических наук (10.02.04 – германские языки),
профессор,
профессор кафедры иностранных языков
филологического факультета

07.10.2024 г. Татьяна Георгиевна Добросклонская

ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов» (РУДН),
117198 г. Москва, ул. Миклухо-Маклая д. 10, корп.2 «А».

Эл. почта: kafedra_fl_rudn@mail.ru

Тел.: + 7 (495) 434-37-45

Подпись доктора филологических наук, профессора Добросклонской
Татьяны Георгиевны заверяю.

Учёный секретарь Учёного совета
филологического факультета РУДН
кандидат психологических наук, доцент

М. А. Рушина

